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Ook de persoonlijke kampioenschappen zijn goed verlopen, met vele sportieve hoogtepunten en voldoende gezellige momenten. Spannend was het van het begin tot het einde. Er is gevochten om elke bal en elk punt.
In totaal 57 deelnemers verdeeld in 2 niveaus: Niveau ‘H’ met uiteindelijk 3 poules van 5 spelers en niveau ‘L’ met 7 poules van 6 spelers. Middels deze voorrondes konden de spelers zich kwalificeren voor de ‘finalepoules’; één ‘H’ finalepoule met 4 spelers en een ‘L’ finalepoule per 8 spelers strijden om de felbegeerde finaleplaatsen.
In de halve finales rekende Hans Hunnekens af met Hans Vos en Piet Derks was niet opgewassen tegen Ton Nijssen. Vervolgens werd Hans Hunnekens koelbloedig aan de kant gezet door Ton Nijssen die daarna als een waardig kampioen met de eer en de hoofdprijs naar huis mocht gaan. Proficiat Ton, bedankt organisatie (werkgroep) en een speciale bedankt aan alle deelnemers voor de sportieve deelname en sfeer tijd dit persoonlijk kampioenschap. Op naar de volgende ronde!

